
 משחק מודרך               -טבעון              –מועדון הברידג' רקפת 

_____________ 

 סימון מספר הקלפים
1 

   A-כדי לדעת מתי לקחת את ה –סימון מספר הקלפים                        
           

 סימון  .2                                                 סימון.  1

 

 
   . 

    

      

                                                  

 טרנספר למיינור.  4                                                        סימון.   3

                                        
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 ♠ J3  

 ♥ 973  

 ♦ KJT87   

 ♣ K54  

♠ 754  

♥ T86 

♦ AQ6 

♣ QT96 
 

♠ T9862 

♥ KQ5 

♦ 542 

♣ J8 

 ♠ AKQ   

 ♥ AJ42  

 ♦ 93  

 T ♣ A732 D: E♠ :קלף יציאה

East North West South 

P 2♦ P 2♣ 

  All Pass 3NT 

North West South East 
1♦ P 1♣ P 

3NT P 2NT P 

 ♠ JT7  

 ♥ 64  

 ♦ 762   

 ♣ KQJT8  

♠ 953  

♥ 983 

♦ QJT8 

♣ A93 
 

♠ 8642 

♥ QJT7 

♦ 93 

♣ 742 

 ♠ AKQ   

 ♥ AK52  

 ♦ AK64  

  Q ♣ 65 D: S♥: קלף יציאה

 ♠ AT8  

 ♥ 964  

 ♦ QJT   

 ♣ 8762  

♠ 97542  

♥ 2 

♦ 652 

♣ KQJT 
 

♠ Q3 

♥AKQJT5 

♦ AK8 

♣ 54 

 ♠ KJ6   

 ♥ 873  

 ♦ 9743  

 ♣ A93 D: W 

 ♠ 98 ♠ 

 ♥ KT764  

 ♦ 98   

 ♣ J985  

♠ K65  

♥ 3 

♦ AQJ742 

♣ Q43 
 

♠ QJ7 

♥ Q98 

♦ KT3 

♣ AKT2 

 ♠ AT432   

 ♥ AJ52  

 ♦ 65  

 ♣ 76  

East North West South 
1♠ P 1♥ P 

 All Pass 4♥ P 

South East North West 

P 3♣* P 1NT 

P 3♥** P 3♦ 

  All Pass 5♦ 



 משחק מודרך               -טבעון              –מועדון הברידג' רקפת 

_____________ 

 סימון מספר הקלפים
2 

 

 הידיים לעיל: 4הסבר על 

 

, היא עוסקת בסימון מספר הקלפים Plan Your Defenceהיד לקוחה מהחוברת:  .1

 .A-אצל המגינים, כל זאת כדי לדעת מתי לקחת את ה

 .♦2נקודות, הוא מכריז  7לצפון יש  - ♣2נקודות, הוא מכריז   23לדרום יש יד חזקה, 

זו נשארת ההכרזה  – 3NTהיד של דרום מאוזנת, אין לו שום חמישיה, הוא מכריז 

הסופית.  כעת תור המגינים להשתמש ב'תורת הסימנים'.  לדרום אין שום בעיה לבצע 

נקודות, לכאורה  30ז יש מעל לכרו)בתנאי שהמגינים אינם יודעים כיצד לסמן(.  את המשחק 

יש כאן כמעט סלאם.  אבל הבעיה היא איך לשחק את הקלאב כדי לגבות את הלקיחות 

לקיחות בכל הסדרות, להוציא סדרת הקלאב, בקלאב יש לו עוד  7החסרות.  לכרוז יש 

לקיחות, לכן חשוב  2, הוא צריך בסך הכל A-לקיחות, לאחר שהוא מוציא את ה 4

קחים אותו מוקדם מדי, הכרוז מבצע את החוזה עם ו;  אם לA-קחת את המאד מתי ל

 לקיחות עודפות, אם לוקחים אותו מאוחר מדי, הכרוז מבצע את החוזה בדיוק.

 לפי הסימון של השותף שלכם! A-עליכם להחליט מתי לקחת את ה

 

לו רק נקודות, הוא יכול להראות את הכח ש 18יש לו יד מאוזנת +  - ♣1דרום מכריז   .2

קלפים בדימונד.  כעת  4נקודות ולפחות  6מראה  - ♦1בהכרזה השנייה, צפון מכריז 

.  ביצוע החוזה תלוי בסדרת 3NT -צפון סוגר ל – 2NTדרום מראה כח, הוא מכריז 

הדימונד, מתי המגינים יקחו את הלקיחות שלהם בסדרה זו, האם יצליחו להפיל את 

 החוזה.
 

ם כאן חשוב לעכב את הלקיחה בקלאב, כדי למנוע מהכרוז בדוגמא זו החוזה בשליט, ג .3

לבצע את החוזה.  לכרוז אין דרך להכנס לשולחן, אלא באמצעות סדרת הקלאב, הוא 

מקווה ל'זרוק' על סדרה זו את המפסידים שיש לו, במידה ומהמגינים מעכבים את 

 , הכרוז נופל.A-הלקיחה ב
 

הקלפים', היא שייכת לטיפול בהכרזות דוגמא זו אינה שייכת לנושא 'סימון מספר  .4

, למזרח יש 1NTטרנספר.  הפעם זו דוגמא להכרזת טרנספר במיינור.   מערב מכריז 

נקודות, הוא מעונין בסלאם בדימונד.   12-קלפים בדיימונד, יש לו סינגלטון בהארט ו 6

, זו הכרזה ♦3, זו הכרזת טרנספר לדיימונד, מערב מכריז  *♣3מזרח מכריז 

,  למערב פתיחה מינימלית, **♥3ומטית,  כעת מזרח מראה את הסינגלטון שלו: אוט

, זו נשארת ♦5נקודות, הוא חושש לסדרת ההארט, לכן הוא מעדיף להכריז  15רק 

 ההכרזה הסופית

 

 
 


